Hasonlé sikidomok teriilete mintafeladatok

10.

11.

12.

Egy sikidom teriilete 10 cm?2. Ezt a sikidomot haromszorosara nagyitjuk. Mekkora lesz a felnagyitott sikidom terilete? Egy ,A”
sikidom teriilete 16-szorosa egy hozza hasonlé ,,B” sikidom teriiletének. Hanyszor akkordk az ,,A” oldalai, mint a ,,B” oldalai?
Egy trapéz alapjainak hossza CD=15 és AB=20 cm. A kiegészit6 haromszdg csucsa E. Hogy aranylik a CDE hdromszog terilete a
trapéz terlletéhez? Hogy ardnylik a trapéz teriilete az ABE haromszog teriletéhez?

Egy trapéz alapjainak hossza CD=8 és AB=10 cm. A kiegészit6 haromszog csucsa E. Hogy aranylik a CDE hdromszog terilete a
trapéz terlletéhez? Hogy ardnylik a trapéz teriilete az ABE haromszog teriletéhez?

Egy trapéz egyik szaranak a hossza AD=5cm. A kiegészit6 haromszdg DE szara 3cm. Hogy ardnylik a CDE haromszog terilete a
trapéz terlletéhez? Hogy aranylik a trapéz teriilete az ABE haromszog teriletéhez?

Egy trapéz egyik szaranak a hossza AD=4cm. A kiegészit6 haromszog DE szédra 2cm. Hogy aranylik a CDE haromszog teriilete a
trapéz terlletéhez? Hogy aranylik a trapéz teriilete az ABE haromszog teriletéhez?

Egy trapéz alapjainak hossza CD=8 és AB=12 cm. A z 4tl6k metszéspontja E. Milyen aranyban osztjdk egymast az atlék? Hogy
aranylik egymashoz az ABE és a CDE haromszég teriilete? Mekkorak ezek teriilete, ha a trapéz teriilete 100cm?. Mekkorak a ADE
és BCE haromszog teriilete?

Egy trapéz alapjainak hossza CD=3 és AB=5 cm. A z atlék metszéspontja E. Milyen aranyban osztjak egymast az atlék? Hogy
aranylik egymashoz az ABE és a CDE haromszég teriilete? Mekkorak ezek teriilete, ha a trapéz teriilete 120cm?. Mekkorak a ADE
és BCE haromszog teriilete?

Egy szabalyos hdromszog oldalainak hossza 20cm. Egyik oldallal parhuzamos szakasz két olyan részre bontja a haromszoget,
melyek teriletének aranya 9:16. Milyen hosszu ez a szakasz?

Egy szabalyos haromszog oldalainak hossza 12cm. Két, az oldalakkal parhuzamos szakasz 3 egyenl§ teriiletd részre bontja a
haromszoget, Mekkordak ezek a szakaszok?

Egy szabalyos haromszog oldalainak hossza 15cm. Két oldal harmadolé pontjain at, az oldalakkal parhuzamos szakaszokat
huzunk. Mekkorak ezek a szakaszok? Mekkora az egyes részek magassaga? Hogy aranylik a keletkezé sikidomok teriilete
egymashoz?

Egy hdaromszog minden oldalanak negyedelSpontjai kozil paronként dsszekotjiik azokat, amelyek a csucshoz kdzelebb eséek.
Levagjuk a keletkezett kis haromszogeket. A megmaradd hatszog teriilete hanyad része az eredeti haromszog teriletének?
Egy hdromszog minden oldalanak harmadoldpontjai koziil paronként 6sszekotjiik azokat, amelyek a csucshoz kozelebb es6ek.
Levagjuk a keletkezett kis haromszogeket. A megmaradé hatszog terilete hanyad része az eredeti haromszog teriiletének?

Hasonlé testek térfogata mintafeladatok

1.

No v kw

10.

11.

12.

13.

Egy kockat az 5-szorosére nagyitunk. Hanyszor akkora lesz a térfogata? Egy ,, A” kockanak a térfogata 8-ad része egy ,,B” kocka
térfogatanak. Hanyad része az, A” kocka éle a ,,B” kocka élének?

Egy klpot a 4-szeresére nagyitunk. Hanyszor akkora lesz a térfogata? Egy ,,A” kipnak a térfogata 27-ed része egy ,,B” kup
térfogatanak. Hanyad része az,, A” kip magassaga a ,,B” kip magassaganak?

Egy 216 literes tartdly magassaga kétszerakkora, mint a hozza hasonlé tartadly magassaga. Hany literes a masik tartaly?

Egy 1.5 literes kanna magassdga harmad akkora, mint a hozza hasonlé kanna magassaga. Hany literes a masik kanna?

Adott két hasonlé test. Az egyik térfogata 30cm?, magassaga 5cm. A masik térfogata 240cm?®. Mekkora ennek a magassaga?
Adott két hasonlé test. Az egyik térfogata 540cm?, magassdaga 10cm. A masik térfogata 20cm?. Mekkora ennek a magassaga?
Egy szabalyos gulat az alaplapjaival parhuzamos sik segitségével két részre osztottunk, a lemetszett gula, és a csonkagula
térfogatanak aranya 1:26. Hogy aranylik egymashoz a keletkezd részek magassaga? Hogy aranylik az alaplap terilete a
sikmetszet teriiletéhez?

Egy szabalyos gulat az alaplapjaival parhuzamos sik segitségével két részre osztottunk, a lemetszett gula, és a csonkagula
térfogatanak aranya 1:63. Hogy aranylik egymashoz a keletkezd részek magassaga? Hogy aranylik az alaplap terilete a
sikmetszet teriiletéhez?

Egy szabalyos gulat az alaplapjaival parhuzamos sik segitségével két olyan részre osztottunk, melyek térfogatanak aranya 1:7.
Hogy aranylik egymashoz a keletkez6 részek magassaga? Hogy aranylik az alaplap terilete a sikmetszet teriiletéhez? Hany
megoldas lehet?

Egy szabalyos gulat az alaplapjaival parhuzamos sikok segitségével harom egyenlé térfogatu részre osztottunk. Hogy aranylik
egymashoz a keletkezd részek magassaga. Hogy aranylik egymashoz a sikmetszetek és az alaplap teriilete?

Egy szabalyos gulat az alaplapjaival parhuzamos sikok segitségével harom olyan részre osztottunk, melyek térfogatanak aranya
sorrendben 1:7:19. Hogy aranylik egymashoz a keletkezé részek magassaga? Hogy aranylik az alaplap teriilete a sikmetszetek
terliletéhez? Hany megoldas lehet?

Egy kipot a magassag felénél az alaplappal parhuzamos sikkal két részre osztottunk. Hatarozzuk meg a keletkezd részek
térfogatanak aranyat! Hogy aranylik az alapkor terilete a sikmetszet teriletéhez?

Egy kipot a magassaga harmadoldpontjain keresztiil az alaplappal parhuzamos sikokkal harom részre osztottunk. Hatarozzuk
meg a keletkez6 részek térfogatanak aranyat! Hogy aranylik az alapkor terilete a sikmetszetek teriiletéhez?



